



**ШИРОКІВСЬКА СІЛЬСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЩАСТИНСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«02» травня 2024 року

селище Широкий

№ 01-01/27

**Про регіональну цільову програму
розвитку та функціонування української мови
як державної в усіх сферах суспільного життя
у Широківській громаді на 2024-2028 роки**

З метою вдосконалення на території Широківської територіальної громади роботи щодо реалізації державної мовної політики, створення сприятливих умов для всебічного розвитку і функціонування української мови, як державної в усіх сферах суспільного життя, відповідно до Указу Президента України від 31 травня 2018 року № 156/2018 «Про невідкладні заходи щодо зміцнення державного статусу української мови та сприяння створенню єдиного культурного простору України», розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 року № 474-р «Про схвалення Концепції Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року», керуючись частиною другою статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану»

зобов'язую:

1. Затвердити «Регіональну цільову програму розвитку та функціонування української мови, як державної в усіх сферах суспільного життя у Широківській громаді Щастинського району Луганської області на 2024 -2028 роки», що додається.

2. Контроль за виконання цього розпорядження покласти на заступника начальника Широківської сільської військової адміністрації Костянтина ПОКИНЬБОРОДА.

Начальник сільської
військової адміністрації



Володимир КОРОБКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядженням начальника
Широківської сільської військової
адміністрації
від 02 травня 2024 № 01-01/27

**РЕГІОНАЛЬНА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
розвитку та функціонування української мови як державної
в усіх сферах суспільного життя у Широківській громаді Щастинського
району Луганської області на 2024 -2028 роки**

ПАСПОРТ

Регіональної цільової програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Широківській громаді на 2024-2028 роки

Підстава для розроблення: статті 10, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Закон України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.07.2019 № 596-р «Про схвалення Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова – успішна держава», від 15.03.2024 № 243-р «Про затвердження Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року», Укази Президента України від 15.02.2010 № 161/2010 «Про Концепцію державної мовної політики», від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затверджений Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX.

1.	Ініціатор розроблення Програми	Широківська сільська військова адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	доручення голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 24.04.2024 до листа уповноваженого із захисту державної мови від 14.02.2024 № 744/08-Вих. (вх. від 14.02.2024 № 01.01-08/1041)
3.	Розробник Програми	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Широківської сільської військової адміністрації
4.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Широківської сільської військової адміністрації
5.	Виконавці Програми	структурні підрозділи Широківської сільської військової адміністрації
6.	Термін реалізації Програми	2024-2028 роки
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми (бюджетні кошти)	Не потребує
	інші (позабюджетні кошти)	За допомоги співробітництва з іншими організаціями

I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Українська мова – це основа української єдності. Вона є найважливішим засобом спілкування, визначальним чинником і головною ознакою ідентичності української нації, безцінною скарбницею культурного надбання народу України, інструментом єднання українського суспільства, розвитку його свідомості, важливим елементом забезпечення національної безпеки та національних інтересів України.

Відродження історичної пам'яті, утвердження та розвиток української мови, як єдиної державної, - це та стратегічна мета, яка є основою для подальшого сталого розвитку нашої держави.

Мова є найважливішим засобом людського спілкування та інтелектуального розвитку особистості, визначальною ознакою держави, безцінною і невичерпною скарбницею культурного надбання народу.

Утвердження і розвиток української мови, яка згідно з Конституцією України є державною, – це та стратегічна мета, без реалізації якої неможлива подальша розбудова Української держави. У Луганській області існує потреба в подальшій активізації цілеспрямованої роботи щодо забезпечення належного використання державної мови в різних сферах життя: освіті, культурі, спорті та туризмі, рекламі, засобах масової інформації тощо.

Отже, необхідно докласти зусиль для розширення меж функціонування української мови, забезпечення її усебічного розвитку в області як консолідуючої сили громадянського суспільства. Послідовне вирішення мовних питань, зміцнення державного статусу української мови передбачає стимулювання процесу побудови заможної та демократичної держави.

Реалізація заходів Програми, які передбачають популяризацію української мови, культури та історичної свідомості української нації через найширший спектр культурних, наукових, науково-практичних та інформаційних заходів, сприятиме розвитку та функціонуванню української мови.

II. Визначення мети Програми

Метою Програми є:

- забезпечення додержання конституційних гарантій щодо всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя в Широківській громаді Щастинського району Луганській області;
- виховання шанобливого ставлення до неї як до засобу єднання українського суспільства та зміцнення його української ідентичності;
- створення цілісного національного інформаційно-культурного простору;
- сприяння опануванню української мови мешканцями громади та підвищення престижу її використання.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Мету Програми передбачається досягти шляхом:

- зміцнення державного статусу української мови, вироблення дієвого механізму її захисту, розвитку та популяризації;
- забезпечення дотримання посадовими і службовими особами органів державної влади та органів місцевого самоврядування, іншими посадовими та службовими особами вимог закону щодо обов'язковості використання державної мови під час виконання своїх посадових обов'язків, недопущення її дискримінації;
- мотивування населення громади та ВПО Луганщини до вивчення, навчання та спілкування українською мовою, запровадження та реалізації відповідних заходів.

За домовленістю з іншими установами, у допомозі надання безкоштовних курсів з вивчення української мови для різних категорій осіб:

- розвитку національної словникової бази та забезпечення вільного доступу до неї користувачів;
- сприяння створенню інформаційної, у тому числі медійної, україномовної продукції;
- створення умов для підвищення обізнаності громадян про порядок застосування норм законодавства про державну мову у відповідних сферах, забезпечення реалізації громадянами права на одержання інформації та послуг українською мовою, у тому числі через засоби масової інформації, рекламу, розширення україномовного інформаційного простору, у тому числі за кордоном.

IV. Ресурсне забезпечення

Фінансове забезпечення заходів, передбачених цією Програмою, здійснюватиметься за допомогою благодійних фондів, тощо.

V. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію та реалізацію Програми здійснює відділ освіти, культури, молоді та спорту Широківської сільської військової адміністрації, який звітує про хід її виконання керівництву Широківської сільської військової адміністрації.

Начальник відділу освіти,
культури, молоді та спорту
Широківської сільської
військової адміністрації



Вікторія СОЛОНІНА